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6_94_BF_E8_83_BD_E5_c26_25864.htm 试题401：由于国民经

济的持续。快速增长，个人收入渠道的多元化，我国目前个

人收入总量庞大，据报道，在1995年国内生产总值最终分配

中，个人收入已占69.l％。近年来，我国国民收入分配向个人

倾斜的趋势不断发展，但不是向个人整体性倾斜，而是不均

衡地、过多地向社会少部分人倾斜，致使我国涌现出一批高

收入群体，出现了一批百万富翁、千万富翁、甚至亿万富翁

，个人拥有的财富相当可观，这就为我国征收遗产税提供了

税源。这段话主要支持了这样一种论点，即：A: 我国国民收

入分配向个人倾斜的趋势不断发展。 B: 我国涌现出一批高收

入群体，他们成为我国征收遗产税的税源。C: 通过征收个人

遗产税来均衡社会财富势在必行。 D: 我国已经具备了征收遗

产税的经济基础。答案: D试题402：人们在生理上是有差异的

，人脑作为一种器官，也是有差别的。从重量上说，正常成

年人的脑重平均在1400克左右。有的人重一些，可达2000克

以上，有的人则轻一些，只有1000克左右。同样是著名的文

学家，屠格涅夫的脑重是2012克，法郎士的脑重只有1017克

，然而他们的聪明才智却难分上下。这段话主要支持了这样

一种论点，即：A: 屠格涅夫的脑比法郎士的脑大约要重1000

克。 B: 人脑在生理上是有差异的。C: 脑中的差别跟聪明、愚

笨没有必然的联系。 D: 人脑作为一种器官，同样存在着个体

差异。答案: C试题403：出版物社会生产和社会需求总是处于

不断变化的状态之中，这种变化通过价格信号和供求变化，



可以比较充分、合理地引导出版资源的优化配置和合理流动

。出版企业组织为了获取更多的利润，并在竞争中处于有利

地位，就必然采用先进技术，加强核算，改善经营管理，从

而保证出版资源的优化配置。这段话主要支持了这样一种论

点，即：A: 市场是合理配置出版资源的有效机制。 B: 出版物

的供求通过价格信号引导出版资源优化配置C: 出版企业是出

版市场的主体 D: 出版企业通过市场决定资源流向答案: A试

题404：把少数民族传统文化作为一种产业来开发，将文化资

源全面推向市场，使少数民族传统文化成为市场运行大环节

中的一个有效组成部分。而传统民族体育、传统文艺表演、

传统人文景观，都将可以成为企业营销的好场所。因为，少

数民族地区的经济发展不仅要靠引进外资，提高产品的技术

含量，建立高效的激励机制等等，而且需要一个企业的良好

形象。一个企业的形象效果以及产品的营销战略不仅重要，

而且文化与经济将有效互补，共同繁荣。这段话主要支持了

这样一种论点，即：A: 少数民族传统文化是一种有待开发的

产业。 B: 少数民族地区的经济发展需要良好的文化氛围。C: 

市场经济条件下，少数民族传统文化资源可以转化成巨大的

经济价值。 D: 少数民族的文化与经济有效互补，共同繁荣答

案: C试题405：在原始社会，当社会生产力还十分低下，人们

的劳动所得除了维持人们自身的生存和繁衍外几乎没有剩余

时、是没有所谓人权概念的。后来，随着生产力的发展，私

有制的出现，产生了阶级对立和阶级压迫。伴随着奴隶制的

产生和发展，奴隶的生存权利作为最古老的人权要求第一次

被提出来了。因此，没有生产力的发展，就不会有人权问题

的产生。这段话主要支持了这样一种论点，即：A: 人权要求



是伴随着阶级的出现而出现的。 B: 奴隶的生存权利是最古老

的人权要求。C: 生产力的发展导致了人权要求的产生。 D: 私

有制是人权出现的根源。答案: C试题406：由于在规模效益上

缺乏优化理论指导，导致了世界性的片面追求规模，误认为

托拉斯式的企业攻无不克、战无不胜。物极必反，企业过于

庞大，带来了无法克服的弊端，即：第一，管理上的宝塔式

层次结构，形成了恐龙式的头小尾大庞然大物，实现任何一

个较重大的决策都需要花去很长的时间，使决策效率太低，

往往因此失去了大好机遇；第二，巨型企业的管理费用太高

，缺乏竞争力。这段话主要支持了这样一种论点，即：A: 巨

型企业急需优化理论指导。 B: 巨型企业效率太低、管理太差

。C: 巨型企业即将没落。 D: 巨型企业的形成是受托拉斯巨型

企业的影响。答案: C试题407：技术具有一定的寿命周期，一

项新的技术，在投入期只是高价出售产品；到成长期也只是

降价出售产品；即使到成熟期，也是把产业转移出去投资生

产，再赚一次钱，直到衰退期，甚至衰退期的中后期才出售

技术。所以，直接引进先进国家出售的技术，往往是该项技

术的衰退期，或是正在淘汰的技术。事实上美国的技术转让

，80％是通过其国外分公司或子公司进行的。甚至各国对外

投资，各跨国公司完成的也占80％。这段话主要支持了这样

一种论点，即：A: 技术具有一定的寿命周期。 B: 技术转让大

多通过国外分公司或子公司进行的。C: “引进企业”比引进

技术更能促进我国技术、经济的发展。 D: 要根据技术在不同

时期的不同特点来引进。答案: C试题408：规模经济是现代化

大工业的一个基本特征。每个行业都要着眼于与国际市场接

轨，选择几个经济效益好的大中型骨干企业为核心，组建企



业集团，以便在更深广的范围内实施各种资源的优化配置；

依靠科技进步，集中力量开发高科技含量的适销产品，参与

国内外市场的竞争，以优质求信誉，求效益，提高市场占有

率。这段话主要支持了这样一种论点，即：A: 规模经济是现

代化大工业的一个基本特征。 B: 每个行业要着眼于在更深广

的范围内实施各种资源的优化配置。C: 组建企业集团是未来

经济的发展趋势之一。 D: 组建企业集团，实施规模经营。答

案: D试题409：为了实现个人收入分配的水平，一方面需要增

加过低收入者的收入，另一方面则需要限制过高收入者的收

人，而在限制高收入方面，遗产税的作用是十分重要的。通

过征收遗产税可以减少继承人所得遗产的数额，控制因继承

遗产而出现暴富的现象，并进一步调节贫富差距，缓解社会

收入分配不公的矛盾。这段话主要支持了这样一种论点，即

：A: 应当通过增加过低收入者的收入，限制过高收入者的收

入来实现社会分配的公平。 B: 开征遗产税有利于调节个人收

人，减少社会分配不公。C: 通过征收遗产税可以抑制社会的

暴富现象。 D: 在限制高收入方面，遗产税的作用十分重要。

答案: B试题410：引进企业，要有良好的合作伙伴，对于外企

，最好的合作伙伴是民间企业。造就大量的民间企业既是引

进外企的重要条件，也是我国市场经济健康发展的关键。市

场经济本质上是民间经济。放手发展民间经济才能更好地引

进外国企业，也才能更好地改革大中型国有企业。这段话主

要支持了这样一种论点，即：A: 引进企业，要有良好的合作

伙伴。 B: 放手发展民间企业，建立良好的企业基础。C: 造就

大量的民间企业是我国市场经济健康发展的关键。 D: 放手发

展民间经济才能更好地改革大中型国有企业。答案: B 100Test 
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